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1  Allgemeines

 Diese Bedienungsanleitung (im Folgenden „Anleitung“ genannt) ist Teil des Produkts und enthält wichtige Informationen zur Inbetriebnahme und zur Verwendung. 
Lesen Sie die Anleitung, insbesondere das Kapitel Sicherheit, sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden. Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung kann es zu schweren Verletzungen und/oder zu 
Schäden am Produkt kommen. 
Bewahren Sie diese Anleitung für zukünftige Verwendung und Referenz auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Anleitung mit. Wenn Sie eine digitale Kopie der 
Anleitung benötigen, wenden Sie sich bitte an das Servicecenter. 

2  Sicherheit

2.1  Signalwörtererklärung

Die folgenden Signalwörter werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt und/oder auf der Verpackung verwendet.

 GEFAHR!

	» Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge hat.

 WARNUNG! 

	» Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

 VORSICHT!

	» Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird,  eine geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

VORSICHT!

	» Dieses Signalwort weist auf eine gefährliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu Sachschäden führen kann.

 HINWEIS

	» Dieses Signalwort ist ein bevorzugtes Signalwort für Tipps und Praktiken, die nicht mit Personenschäden zusammenhängen.

2.2  Symbolerklärung

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet.

Lesen Sie die Anleitung.

2.3  Allgemeine Sicherheitshinweise

 VORSICHT!

	» Stehen, klettern oder sitzen Sie nicht auf dem Produkt.
	» Überprüfen Sie regelmäßig, ob die Schrauben fest sitzen, und ziehen Sie sie bei Bedarf nach.
	» Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände auf dieses oder in dieses Produkt zu legen.
	» Überladen Sie das Produkt nicht, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.
	» Stellen Sie sicher, dass das Produkt leer ist, bevor Sie versuchen, es zu bewegen, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden.
	» Das Produkt sollte auf einer stabilen und ebenen Fläche abgestellt werden, um ein Umkippen zu vermeiden.
	» Halten Sie das Produkt von Wärmequellen fern.

2.4  Verwendungszweck

•	 Kinder können Blumen, Kräuter oder Gemüse anbauen und so die Natur hautnah erleben und gleichzeitig etwas über Verantwortung, Pflanzenlebenszyklen und die Herkunft von Lebensmitteln lernen.
•	 Das erhöhte Design hält die Pflanzen in einer kindgerechten Höhe, sodass Kindern leichter (und mit mehr Spaß) gießen, graben und ernten können, ohne sich zu bücken zu müssen, während ihr Garten gleichzeitig von 

Haustieren oder Fußgängern getrennt bleibt.
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3  Produktübersicht

A Längswand mit Kreidetafel 1 G Mittelbrett 1 M Mutter 4

B Längswand 1 H Brett 6 N Haken 3

C Seitenwand 2 I Endbrett 2 O Kreide 4

D Standbein 2 J 2-cm-Schraube 12 P Plastikfolie 1

E Standbein 2 K 3-cm-Schraube 16

F Bodenbrett 1 L Bolzen 4

P

N

B

C

D E

J K

L M

O

F

A

IHG
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4  Vor dem ersten Gebrauch

4.1  Überprüfung des Produkts und des Inhalts

Überprüfen Sie, ob alle im Karton enthaltenen Teile mit der Teileliste übereinstimmen. Entfernen Sie alle Schutzmaterialien und legen Sie die Teile auf eine nicht scheuernde Oberfläche, um Kratzer zu vermeiden. Wenn 
Teile fehlen oder beschädigt sind, versuchen Sie NICHT, das Produkt zusammenzubauen. Kunden aus Österreich und der Schweiz wenden sich bitte an unseren Kundendienst (Montag-Samstag 8:00 – 20:00 Uhr 
UTC+1) unter 00800-09 34 85 67. Kunden aus Slowenien wenden sich bitte an unseren Kundendienst (Montag-Samstag 8:00 – 20:00 Uhr UTC+1) unter 00386 (0) 41 718378.

5  Zusammenbau

5.1  Zusammenbau der Seiten- und Längswand

Führen Sie eine 2-cm-Schraube (J) durch jede Öse an der Seitenwand (C) und in die vorgebohrten Löcher auf der Rückseite der Längswand mit Kreidetafel (A) ein.

AC

J

J

J

1

5.2  Zusammenbau der zweiten Längswand

Führen Sie eine 2-cm-Schraube (J) durch jede Öse auf der gegenüberliegenden Seite der Seitenwand (C) in die vorgebohrten Löcher auf der Rückseite der Längswand (B) ein.

B

J

J

J

2
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5.3  Zusammenbau der zweiten Seitenwand

Führen Sie eine 2-cm-Schraube (J) durch jede Öse auf beiden Seiten der zweiten Seitenwand (C) und in die vorgebohrten Löcher auf den gegenüberliegenden Seiten der Längswand mit Kreidetafel (A) und der Längswand 
(B) ein.

C

J

3

5.4  Zusammenbau des ersten Standbeins

Führen Sie eine 3-cm-Schraube (K) durch die Ösen oben am Standbein (D) in die vorgebohrten Löcher links neben der Längswand mit Kreidetafel (A) und der Seitenwand (C) ein.

D

K

K

K

K

4
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5.5  Zusammenbau des zweiten Standbeins

Führen Sie eine 3-cm-Schraube (K) durch die Ösen oben am Standbein (E) in die vorgebohrten Löcher rechts neben der Längswand (B) und der Seitenwand (C) ein.

E

K

K

K

K

5

5.6  Zusammenbau der restlichen Standbeine

Führen Sie eine 3-cm-Schraube (K) durch die Ösen oben am Standbein (E) in die vorgebohrten Löcher rechts neben der Längswand mit Kreidetafel (A) und der Seitenwand (C) ein.
Führen Sie eine 3-cm-Schraube (K) durch die Ösen oben am Standbein (D) in die vorgebohrten Löcher links von der Längswand (B) und der Seitenwand (C) ein.

E D

K

K

K

K

K

K

6
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5.7  Zusammenbau der Bretter

Legen Sie das Brett (F) zwischen die Standbeine (D und E). Führen Sie einen Bolzen (L) durch jede Öse an der Unterseite jedes Standbeins und durch jede Öse an den Ecken der Bodenbretter (F) ein. Verwenden Sie die 
Mutter (M) an den Bolzen (L), um die Teile miteinander zu verbinden.

F

L

L

L

L

M

M

7

5.8  Einsetzen des Mittelbretts

Legen Sie das Mittelbrett (G) in die Mitte des Kastens.

G

8
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5.9  Einsetzen der Endbretter

Legen Sie die beiden Endbretter (I) in beide Enden des Kastens.

II

9

5.10  Einsetzen der verbleibenden Bretter

Legen Sie drei Bretter (H) auf beide Seiten des Mittelbretts (G), um eine feste Auflage zu erstellen.

H

10
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5.11  Einlegen der Plastikfolie

Legen Sie die Plastikfolie (P) in den Kasten.

P

11

5.12  Einhängen der Haken

Hängen Sie die Haken (N) über eine Seitenwand (C), damit Werkzeuge (nicht mitgeliefert) aufgehängt werden können. Ihr Hochbeet ist jetzt einsatzbereit.

N

12
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6  Reinigung und Pflege

6.1  Reinigung

•	 Verwenden Sie eine weiche Bürste, um Schmutz von den Teilen zu bürsten.
•	 Bei Bedarf mit Wasser abspülen. Draußen an der Luft unter der Sonne trocknen lassen.
•	 Vermeiden Sie die Verwendung von Produkten, die Lösungsmittel enthalten, da diese die Holzteile beschädigen können.

6.2  Wartung und Pflege

•	 Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Risse oder Beschädigungen und reparieren oder ersetzen Sie es bei Bedarf.

6.3  Aufbewahrung

•	 Decken Sie das Produkt ab, um die Oberflächen und den Inhalt vor Feuchtigkeit zu schützen, wenn es nicht verwendet wird.

7  Technische Daten

76 cm x 38 cm x 57 cm 
(29,92 Zoll x 14,96 Zoll x 22,44 Zoll)

8  Entsorgung

8.1  Verpackung entsorgen

Dieses Symbol weist auf die geeignete(n) Recycling-, Kompostierungs- und/oder Entsorgungsmethode(n) der 
Verpackungsmaterialien hin.

8.2  Produkt entsorgen

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den in Ihrem Land geltenden Entsorgungsvorschriften und -gesetzen.



14

9  Informations générales

 
Ce manuel d’utilisation (ci-après dénommé le « manuel  ») fait partie de ce produit et contient des informations importantes sur son installation et son utilisation.
Lisez attentivement ce manuel, en particulier le chapitre Sécurité, avant d’utiliser le produit. Le non-respect de cette consigne peut entraîner des blessures corporelles et/ou endommager le produit.
Veuillez conserver ce manuel pour une utilisation et une référence futures. Assurez-vous d’inclure ce manuel lorsque vous transmettez le produit à des tiers. Si vous avez besoin d’une copie numérique de ce 
manuel, veuillez contacter le service client. 

10  Sécurité

10.1  Explication des mots d’avertissement

Les mots d’avertissement suivants sont utilisés dans ce manuel, sur le produit et/ou l’emballage. 

 AVERTISSEMENT

	» Ce mot d’avertissement indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, entraînera la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT !   

	» Ce mot d’avertissement indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, pourrait entraîner la mort ou des blessures graves.

  ATTENTION !

	» Ce mot d’avertissement indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, pourrait entraîner des blessures mineures ou modérées.

ATTENTION !

	» Ce mot d’avertissement indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas évitée, pourrait entraîner des dommages matériels.

 AVIS

	» Ce mot d’avertissement est un mot privilégié pour aborder les conseils et les pratiques non liés aux blessures corporelles.

10.2  Explication des symboles

Les symboles suivants sont utilisés dans ce manuel, sur le produit ou sur l’emballage.

Lire le manuel.

10.3  Consignes générales de sécurité

 ATTENTION !

	» Ne vous tenez pas debout, ne grimpez pas et ne vous asseyez pas sur le produit.
	» Vérifiez régulièrement que les vis sont bien serrées et resserrez-les si nécessaire.
	» Évitez de placer des objets lourds sur ou à l’intérieur de ce produit.
	» Ne surchargez pas le produit afin d’éviter tout dommage ou risque de blessure.
	» Assurez-vous que le produit est vide avant de tenter de le déplacer afin d’éviter tout dommage ou risque de blessure.
	» Le produit doit être placé sur une surface stable et plane afin d’éviter tout risque de basculement.
	» Gardez le produit à l’abri des sources de chaleur.

10.4  Utilisation prévue

•	 Les enfants peuvent cultiver des fleurs, des herbes aromatiques ou des légumes, ce qui leur permet d’acquérir une expérience pratique de la nature tout en apprenant la responsabilité, le cycle de vie des plantes et 
l’origine des aliments.

•	 La conception surélevée maintient les plantes à une hauteur adaptée aux enfants, ce qui leur permet d’arroser, de creuser et de récolter plus facilement (et de manière plus ludique) sans avoir à se baisser, tout en 
protégeant leur jardin des animaux domestiques et du passage.
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11  Présentation du produit

A Panneau long avec tableau noir 1 G Planche centrale 1 M Écrou 4

B Panneau long 1 H Planche 6 N Crochets 3

C Panneau latéral 2 I Panneau d’extrémité 2 O Craie 4

D Pied 2 J Vis de 2 cm 12 P Géotextile 1

E Pied 2 K Vis de 3 cm 16

F Étagère 1 L Boulon 4

P

N

B

C

D E

J K

L M

O

F

A

IHG
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12  Avant la première utilisation

12.1  Vérification du produit et du contenu de l’emballage

Assurez-vous que toutes les pièces qui se trouvent dans le carton correspondent à la liste des pièces. Retirez tout le matériel protecteur et posez les pièces sur une surface non abrasive pour éviter les rayures. Si une pièce 
est manquante ou endommagée, n’essayez PAS de monter le produit. Pour les clients autrichiens et suisses, veuillez contacter notre service après-vente (du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 UTC+1) au 00800-09 
34 85 67. Pour les clients slovènes, veuillez contacter notre service après-vente (du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 UTC+1) au 00386 (0) 41 718378.

13  Montage

13.1  Monter le panneau latéral et le panneau long

Insérez une vis de 2 cm (J) dans chaque œillet du panneau latéral (C) et dans les trous pré-percés à l’arrière du panneau long avec tableau noir (A).

AC

J

J

J

1

13.2  Monter le deuxième panneau long

Insérez une vis de 2 cm (J) à travers chaque œillet du côté opposé du panneau latéral (C) et dans les trous pré-percés à l’arrière du panneau long (B).

B

J

J

J

2
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13.3  Monter le deuxième panneau latéral

Insérez une vis de 2 cm (J) à travers chaque œillet des deux côtés du deuxième panneau latéral (C) et dans les trous pré-percés sur les côtés opposés du panneau long avec le tableau noir (A) et du panneau long (B).

C

J

3

13.4  Montage des pieds

Insérez une vis de 3 cm (K) à travers les œillets en haut du pied (D) dans les trous pré-percés à gauche du panneau long avec le tableau noir (A) et du panneau latéral (C).

D

K

K

K

K

4
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13.5  Montage du deuxième pied

Insérez une vis de 3 cm (K) à travers les œillets en haut du pied (E) dans les trous pré-percés à droite du panneau long (B) et du panneau latéral (C).

E

K

K

K

K

5

13.6  Montage du pied restant

Insérez une vis de 3 cm (K) à travers les œillets en haut du pied (E) dans les trous pré-percés à droite du panneau long avec tableau noir (A) et du panneau latéral (C).
Insérez une vis de 3 cm (K) à travers les œillets en haut du pied (D) dans les trous pré-percés à gauche du panneau long (B) et du panneau latéral (C).

E D

K

K

K

K

K

K

6
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13.7  Montage de l’étagère

Placez l’étagère (F) entre les pieds (D et E). Insérez un boulon (L) dans chaque œillet au bas de chaque pied et dans chaque œillet près des coins de l’étagère (F). Utilisez l’écrou (M) sur les boulons (L) pour fixer les pièces 
ensemble.

F

L

L

L

L

M

M

7

13.8  Pose de la planche centrale

Placez la planche centrale (G) au centre du coffre.

G

8
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13.9  Pose des planches d’extrémité

Placez chaque planche d’extrémité (I) à l’une ou l’autre extrémité du coffre.

II

9

13.10  Pose des planches restantes

Placez trois planches (H) de chaque côté de la planche centrale (G) pour créer une surface solide.

H

10
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13.11  Insertion de la doublure

Placez la doublure (P) à l’intérieur du coffre.

P

11

13.12  Crochets de suspension

Placez les crochets (N) sur un panneau latéral (C) pour accrocher les outils (non inclus). Votre jardinière sur pieds est maintenant prête à être utilisée.

N

12
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14  Nettoyage et entretien

14.1  Nettoyage

•	 Utilisez une brosse douce pour brosser la saleté des pièces.
•	 Rincer à l’eau si nécessaire. Laisser sécher à l’air libre au soleil.
•	 Évitez d’utiliser des produits contenant des solvants, car ceux-ci peuvent endommager les parties en bois.

14.2  Maintenance et entretien

•	 Inspectez régulièrement le produit afin de détecter toute fissure ou tout dommage, et réparez-le ou remplacez-le si nécessaire.

14.3  Stockage

•	 Couvrez le produit afin de protéger les surfaces et le contenu de l’humidité lorsqu’il n’est pas utilisé.

15  Données techniques

76 cm x 38 cm x 57 cm
(29,92 pouces x 14,96 pouces x 22,44 pouces)

16  Élimination

16.1  Recyclage de l’emballage

Recyclez les emballages en triant les matériaux. Déposez papier et carton dans les bacs de tri sélectif pour vieux papiers et les films 
dans ceux destinés aux matériaux recyclables.

16.2  Élimination du produit

Éliminez l’ancien produit conformément aux réglementations et lois en vigueur dans votre pays en matière d’élimination des 
déchets.
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17  Informazioni generali

 
Questo manuale utente (di seguito denominato “manuale”) è parte integrante del prodotto e contiene informazioni importanti su istallazione e utilizzo.
Leggere attentamente questo manuale, in particolare il capitolo sicurezza, prima di utilizzare il prodotto. La mancata osservanza di questa precauzione può causare lesioni personali e/o danni al prodotto.
Conservare questo manuale per un uso e una consultazione futuri. Assicurarsi di includere questo manuale quando si cede il prodotto a terzi. Se si necessita di una copia digitale di questo manuale, contat-
tare il servizio clienti. 

18  Sicurezza

18.1  Spiegazione delle parole segnaletiche

Le seguenti parole segnaletiche vengono utilizzate nel presente manuale, sul prodotto e/o sulla confezione. 

 AVVERTENZA

	» Questa parola segnaletica indica una situazione pericolosa che, se non evitata, provocherà la morte o lesioni gravi.

 AVVERTENZA!    

	» Questa parola segnaletica indica una situazione pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare la morte o lesioni gravi.

  ATTENZIONE!

	» Questa parola segnaletica indica una situazione pericolosa che, se non evitata, potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

ATTENZIONE!

	» Questa parola segnaletica indica una situazione pericolosa che, se non evitata, potrebbe causare danni alla proprietà.

 AVVISO

	» Questa parola segnaletica è una parola segnaletica preferita che viene utilizzata per segnalare suggerimenti e pratiche non correlate al rischio di lesioni personali.

18.2  Spiegazione dei simboli

Nel presente manuale, sul prodotto o sulla confezione vengono utilizzati i seguenti simboli.

Leggere il manuale.

18.3  Istruzioni generali di sicurezza

ATTENZIONE!

	» Non salire, arrampicarsi o sedersi sul prodotto.
	» Controllare regolarmente che le viti siano fissate e serrarle quando necessario.
	» Evitare di posizionare oggetti pesanti sopra o all’interno di questo prodotto.
	» Non sovraccaricare il prodotto per evitare danni o lesioni personali.
	» Assicurarsi che il prodotto sia vuoto prima di tentare di spostarlo, per evitare danni o lesioni personali.
	» Il prodotto deve essere posizionato su una superficie stabile e piana per evitare che si ribalti.
	» Tenere il prodotto lontano da fonti di calore.

18.4  Destinazione d’uso

•	 I bambini possono coltivare fiori, erbe aromatiche o verdure, il che consente loro di fare esperienza pratica con la natura e di apprendere il senso di responsabilità, i cicli di vita delle piante e la provenienza del cibo.
•	 Il design rialzato mantiene le piante a un’altezza adatta ai bambini, rendendo più facile (e divertente) per loro annaffiare, scavare e raccogliere senza chinarsi, mantenendo al contempo il giardino separato dagli 

animali domestici o dal passaggio pedonale.
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19  Panoramica del prodotto

A Pannello lungo con lavagna 1 G Tavola centrale 1 M Dado 4

B Pannello lungo 1 H Tavola 6 N Ganci 3

C Pannello laterale 2 I Tavola terminale 2 O Gessetti 4

D Gamba 2 J Vite da 2 cm 12 P Rivestimento 1

E Gamba 2 K Vite da 3 cm 16

F Ripiano 1 L Bullone 4

P

N

B

C

D E

J K

L M

O

F

A

IHG
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20  Prima del primo utilizzo

20.1  Controllo del prodotto e del contenuto

Assicurarsi che tutte le parti presenti nella confezione corrispondano all’elenco parti. Rimuovere tutti i materiali protettivi e appoggiare le parti su una superficie non abrasiva per evitare di graffiarle. Se alcune parti sono 
mancanti o danneggiate, NON cercare di assemblarle. Per i clienti in Austria e Svizzera, si prega di contattare il nostro centro di assistenza (lunedì-sabato dalle 8:00 alle 20:00 UTC+1) al numero 00800-09 34 85 
67. Per i clienti in Slovenia, si prega di contattare il nostro centro di assistenza (lunedì-sabato dalle 8:00 alle 20:00 UTC+1) al numero 00386-0000.

21  Montaggio

21.1  Montaggio del pannello laterale e del pannello lungo

Inserire una vite da 2 cm (J) attraverso ciascun occhiello sul pannello laterale (C) e nei fori predisposti sul retro del pannello lungo con lavagna (A).

AC

J

J

J

1

21.2  Montaggio del secondo pannello lungo

Inserire una vite da 2 cm (J) attraverso ciascun occhiello sul lato opposto del pannello laterale (C) e nei fori predisposti sul retro del pannello lungo (B).

B

J

J

J

2
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21.3  Montaggio del secondo pannello laterale

Inserire una vite da 2 cm (J) attraverso ciascun occhiello su entrambi i lati del secondo pannello laterale (C) e nei fori predisposti sui lati opposti del pannello lungo con lavagna (A) e del pannello lungo (B).

C

J

3

21.4  Montaggio di una gamba

Inserire una vite da 3 cm (K) attraverso gli occhielli nella parte superiore della gamba (D) nei fori predisposti a sinistra del pannello lungo con lavagna (A) e del pannello laterale (C).

D

K

K

K

K

4
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21.5  Montaggio della seconda gamba

Inserire una vite da 3 cm (K) attraverso gli occhielli nella parte superiore della gamba (E) nei fori predisposti a destra del pannello lungo (B) e del pannello laterale (C).

E

K

K

K

K

5

21.6  Montaggio delle gambe rimanenti

Inserire una vite da 3 cm (K) attraverso gli occhielli nella parte superiore della gamba (E) nei fori predisposti a destra del pannello lungo con lavagna (A) e del pannello laterale (C).
Inserire una vite da 3 cm (K) attraverso gli occhielli nella parte superiore della gamba (D) nei fori predisposti a sinistra del pannello lungo (B) e del pannello laterale (C).

E D

K

K

K

K

K

K

6
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21.7  Montaggio del ripiano

Posizionare il ripiano (F) tra le gambe (D ed E). Inserire un bullone (L) attraverso ciascun occhiello nella parte inferiore di ciascuna gamba e attraverso ciascun occhiello vicino agli angoli del ripiano (F). Avvitare i dadi (M) 
sui bulloni (L) per fissare insieme le parti.

F

L

L

L

L

M

M

7

21.8  Posizionare la tavola centrale

Posizionare la tavola centrale (G) al centro della fioriera.

G

8
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21.9  Posizionare le tavole terminali

Posizionare ogni tavola terminale (I) alle due estremità della fioriera.

II

9

21.10  Posizionare le tavole rimanenti

Posizionare tre tavole (H) su entrambi i lati della tavola centrale (G) per creare una superficie solida.

H

10
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21.11  Inserire il rivestimento

Posizionare il rivestimento (P) all’interno della fioriera.

P

11

21.12  Montare i ganci

Posizionare i ganci (N) su un pannello laterale (C) per appendere gli strumenti (non inclusi). La fioriera da giardino rialzata è ora pronta per l’uso.

N

12
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22  Pulizia e manutenzione

22.1  Pulizia

•	 Utilizzare una spazzola morbida per rimuovere lo sporco dalle parti.
•	 Sciacquare con acqua quando necessario. Lasciare asciugare all’aria aperta sotto il sole.
•	 Evitare l’uso di prodotti che contengono solventi, poiché questi possono danneggiare le parti in legno.

22.2  Manutenzione e cura

•	 Ispezionare regolarmente il prodotto per individuare crepe o danni e ripararlo o sostituirlo secondo necessità.

22.3  Conservazione

•	 Coprire il prodotto per proteggere le superfici e il contenuto dall’umidità quando non viene utilizzato.

23  Dati tecnici

76 cm x 38 cm x 57 cm
(29,92 pollici x 14,96 pollici x 22,44 pollici)

24  Smaltimento

24.1  Smaltimento dell’imballaggio/della confezione

Smaltire l’imballaggio differenziandolo. Gettare il cartone e la scatola nella raccolta di carta straccia, la pellicola nella raccolta dei 
materiali riciclabili.

24.2  Smaltimento del prodotto

Smaltire il vecchio prodotto in conformità con le normative e le leggi sullo smaltimento in vigore nel proprio Paese.
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25  Általános információk

 
Jelen felhasználói kézikönyv (a továbbiakban: kézikönyv) a termék része, és fontos információkat tartalmaz a beállításról és a használatról.
A termék használata előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet, különösen a biztonságra vonatkozó fejezetet. Ennek elmulasztása személyi sérülést és/vagy a termék károsodását okozhatja.
Őrizze meg a kézikönyvet későbbi használatra és hivatkozásra. Ügyeljen arra, hogy mellékelje ezt a kézikönyvet, amikor a terméket harmadik félnek adja át. Ha a kézikönyv digitális másolatára van 
szüksége, forduljon az ügyfélszolgálathoz.  

26  Biztonság

26.1  Jelzőszavak magyarázata

A következő jelzőszavakat használjuk ebben a kézikönyvben, a terméken és/vagy a csomagoláson. 

 FIGYELMEZTETÉS!

	» Ez a jelzőszó olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerülik el, halálhoz vagy súlyos sérüléshez vezet.

 FIGYELMEZTETÉS!    

	» Ez a jelzőszó olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerülik el, halálhoz vagy súlyos sérüléshez vezethet.

  VIGYÁZAT!

	» Ez a jelzőszó olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerülik el, kisebb vagy közepes sérüléshez vezethet..

VIGYÁZAT!

	» Ez a jelzőszó olyan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerülik el, anyagi károkhoz vezethet.

 TÁJÉKOZTATÁS

	» Ez az előnyben részesített jelzőszó a személyi sérüléssel nem összefüggő tanácsok és eljárások megjelölésére szolgál.

26.2  Szimbólumok magyarázata

A következő szimbólumok szerepelnek a kézikönyvben, a terméken vagy a csomagoláson.

Olvassa el a kézikönyvet.

26.3  Általános biztonsági utasítások

VIGYÁZAT!

	» Ne álljon rá, ne másszon fel, és ne üljön a termékre.
	» Rendszeresen ellenőrizze, hogy a csavarok megfelelően vannak-e rögzítve, és szükség esetén húzza meg őket.
	» Ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre vagy annak belsejébe.
	» Az anyagi károk és személyi sérülések elkerülése érdekében ne terhelje túl a terméket.
	» Mielőtt megpróbálná mozgatni, győződjön meg arról, hogy a termék üres, hogy elkerülje a károsodást vagy személyi sérülést.
	» A terméket stabil és vízszintes felületre kell helyezni, hogy ne boruljon fel.
	» Tartsa távol a terméket hőforrásoktól.

26.4  Rendeltetésszerű használat

•	 A gyerekek virágokat, gyógynövényeket vagy zöldségeket termeszthetnek, így gyakorlati tapasztalatokat szerezhetnek a természetről, miközben megtanulják a felelősségvállalást, a növények életciklusát és az 
élelmiszerek eredetét.

•	 A megemelt kialakítás a növényeket gyermekbarát magasságban tartja, így a gyerekek könnyebben (és szórakoztatóbban) öntözhetnek, áshatnak és szüretelhetnek anélkül, hogy lehajolnának, miközben kertjüket 
távol tartják a háziállatoktól és a lábaktól.
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27  A termék áttekintése

A Hosszú panel táblával 1 G Középső deszka 1 M Anyacsavar 4

B Hosszú panel 1 H Deszka 6 N Kampók 3

C Oldalpanel 2 I Szélső deszka 2 O Kréta 4

D Láb 2 J 2 cm-es csavar 12 P Belső réteg 1

E Láb 2 K 3 cm-es csavar 16

F Polc 1 L Anya 4

P

N

B

C

D E

J K

L M

O

F

A

IHG
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28  Az első használat előtt

28.1  A termék és a szállított tartalom ellenőrzése

Ellenőrizze, hogy a kartonban lévő összes darab megfelel-e az anyagjegyzéknek. Távolítson el minden védőanyagot, és helyezze a részeket nem dörzsölő felületre a karcolások elkerülése érdekében. Ha bármely darab 
hiányzik vagy sérült, NE kísérelje meg összeszerelni. Kérjük, forduljon ügyfélszolgálatunkhoz (hétfőtől péntekig 9:00 és 17:00 között, keleti parti idő szerint), az 1-800-599-8898 telefonszámon. Kérjük, forduljon 
ügyfélszolgálati központunkhoz (hétfőtől szombatig 8:00-20:00 UTC+1) a 00800-09 34 85 67 telefonszámon.

29  Összeszerelés

29.1  Az oldal- és hosszú panel összeszerelése

Helyezzen be egy 2 cm-es csavart (J) az oldalpanel (C) minden szemén keresztül a hosszú panel táblájának (A) hátoldalán előre fúrt lyukakba.

AC

J

J

J

1

29.2  A második hosszú panel összeszerelése

Helyezzen be egy 2 cm-es csavart (J) az oldalpanel (C) másik oldalán található minden szembe, és a hosszú panel (B) hátoldalán található előre fúrt lyukakba.

B

J

J

J

2
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29.3  A második oldalpanel összeszerelése

Helyezzen be egy 2 cm-es csavart (J) a második oldalpanel (C) mindkét oldalán található minden szembe, és a táblával ellátott hosszú panel (A) és a hosszú panel (B) ellenkező oldalán található előre fúrt lyukakba.

C

J

3

29.4  Lábak összeszerelése

Helyezzen be egy 3 cm-es csavart (K) a láb (D) tetején lévő szemeken keresztül a hosszú panel (A) és az oldalpanel (C) bal oldalán lévő előre fúrt lyukakba.

D

K

K

K

K

4
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29.5  Második láb összeszerelése

Helyezzen be egy 3 cm-es csavart (K) a láb (E) tetején található szemeken keresztül a hosszú panel (B) és az oldalpanel (C) jobb oldalán lévő előre fúrt lyukakba.

E

K

K

K

K

5

29.6  További láb összeszerelése

Helyezzen be egy 3 cm-es csavart (K) a láb (E) tetején található szemeken keresztül a hosszú panel (A) és az oldalpanel (C) jobb oldalán lévő előre fúrt lyukakba.
Helyezzen be egy 3 cm-es csavart (K) a láb (D) tetején található szemeken keresztül a hosszú panel (B) és az oldalpanel (C) bal oldalán lévő előre fúrt lyukakba.

E D

K

K

K

K

K

K

6
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29.7  Polc összeszerelése

Helyezze a polcot (F) a lábak közé (D és E). Helyezzen be egy anyát (L) minden láb alján található szemeken és a polc (F) sarkain található szemeken keresztül. Használja az anyacsavarokat (M) az anyákon (L) a részek 
rögzítéséhez.

F

L

L

L

L

M

M

7

29.8  Középső deszka elhelyezése

Helyezze a középső deszkát (G) a láda közepére.

G

8
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29.9  Szélső deszkák elhelyezése

Helyezze az egyes szélső deszkákat (I) a láda két végére.

II

9

29.10  További deszkák elhelyezése

Helyezzen három deszkát (H) a középső deszka (G) mindkét oldalára, hogy szilárd felületet hozzon létre.

H

10
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29.11  Belső réteg beillesztése

Helyezze a belső réteget (P) a ládába.

P

11

29.12  Kampók felakasztása

Helyezze a kampókat (N) az oldalpanelre (C), hogy szerszámokat (nem tartozék) akaszthasson rájuk. Az álló kerti ültetőláda most már használatra kész.

N

12
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30  Tisztítás és karbantartás

30.1  Tisztítás

•	 Puha kefével mossa le a szennyeződéseket az egyes részekről.
•	 Szükség esetén öblítse le vízzel. Hagyja kint levegőn megszáradni a nap alatt.
•	 Kerülje az oldószereket tartalmazó termékek használatát, mivel ezek károsíthatják a fa alkatrészeket.

30.2  Karbantartás és ápolás

•	 Rendszeresen ellenőrizze a terméket, hogy nincsenek-e rajta repedések vagy sérülések, és szükség esetén javítsa meg vagy cserélje ki.

30.3  Tárolás

•	 Ha a terméket nem használja, fedje le, hogy megvédje a felületeket és a tartalmát a nedvességtől.

31  Dati tecnici

76 cm x 38 cm x 57 cm
(29,92 hüvelyk x 14,96 hüvelyk x 22,44 hüvelyk.)  

32  Ártalmatlanítás

32.1  A csomagolás ártalmatlanítása

Kidobás előtt válogassa szét a csomagolást. A kartonpapírt és a kartont az újrahasznosított papíral és a csomagolásokkal együtt 
a megfelelő gyűjtőszolgálatnál adja le.

32.2  A termék ártalmatlanítása

A régi terméket az Ön országában hatályos ártalmatlanítási előírásoknak és törvényeknek megfelelően ártalmatlanítsa.
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33  Splošne informacije

 Ta uporabniški priročnik (v nadaljnjem besedilu »priročnik«) je del tega izdelka in vsebuje pomembne informacije o namestitvi in uporabi.
Pred uporabo izdelka natančno preberite ta priročnik, še posebej poglavje o varnosti. Če tega ne storite, lahko pride do telesnih poškodb in/ali škode na izdelku.
Ta priročnik shranite za nadaljnjo uporabo in referenco. Poskrbite, da boste k izdelku priložili ta priročnik, ko ga boste predali tretji stranki. Če potrebujete digitalno kopijo tega priročnika, se obrnite na 
službo za pomoč strankam.  

34  Varnost

34.1  Pojasnilo signalnih besed

V tem priročniku, na izdelku in/ali na embalaži so uporabljene sledeče signalne besede. 

 OPOZORILO

	» Ta opozorilna beseda označuje nevarno situacijo, ki lahko, če se ji ne izognemo, povzročila smrt ali resne poškodbe.

 POZOR!    

	» Ta opozorilna beseda označuje nevarno situacijo, ki lahko, če se ji ne izognemo, povzroči smrt ali resne poškodbe.

 PREVIDNOST!

	» Ta opozorilna beseda označuje nevarno situacijo, ki lahko, če se ji ne izognemo, povzroči lažje ali zmerne poškodbe.

PREVIDNOST!

	» Ta opozorilna beseda označuje nevarno situacijo, ki lahko, če se ji ne izognemo, povzroči škodo na premoženju.

 OBVESTILO

	» Ta signalna beseda je najprimernejša za podajanje nasvetov in praks, ki niso povezane z osebnimi poškodbami.

34.2  Razlaga simbolov

V tem priročniku, na izdelku ali na embalaži so uporabljeni sledeči simboli.

Preberite priročnik.

34.3  Splošna varnostna navodila

PREVIDNOST!

	» Ne stojte, ne plezajte in ne sedite na izdelku.
	» Redno preverjajte, ali so vijaki trdno pritrjeni, in jih po potrebi zategnite.
	» Izogibajte se postavljanju težkih predmetov na izdelek ali znotraj njega.
	» Izdelka ne preobremenjujte, da preprečite poškodbe izdelka ali telesne poškodbe.
	» Prepričajte se, da je izdelek prazen, preden ga poskušate premakniti, da preprečite poškodbe ali telesne poškodbe.
	» Izdelek je treba postaviti na stabilno in ravno površino, da preprečite njegovo prevrnitev.
	» Izdelek hranite ločeno od virov toplote.

34.4  Predvidena uporaba

•	 Otroci lahko gojijo cvetje, zelišča ali zelenjavo, kar jim daje praktične izkušnje z naravo, medtem ko se učijo o odgovornosti, življenjskih ciklih rastlin in od kod prihaja hrana.
•	 Dvignjena zasnova ohranja rastline na otrokom prijazni višini, kar otrokom olajša (in je bolj zabavno) zalivanje, kopanje in žetev, ne da bi se upogibali, hkrati pa ohranja njihov vrt ločen od hišnih ljubljenčkov ali hoje.
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35  Pregled izdelka

A Dolga plošča s tablo 1 G Sredinska plošča 1 M Matica 4

B Dolga stranica 1 H Plošča 6 N Kavlji 3

C Stranska stranica 2 I Končna plošča 2 O Kreda 4

D Noga 2 J Vijak 2 cm 12 P Obloga 1

E Noga 2 K Vijak 3 cm 16

F Polica 1 L Vijak 4

P

N

B

C

D E

J K

L M

O

F

A

IHG
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36  Pred prvo uporabo

36.1  Preverjanje izdelka in dobavljene vsebine

Prepričajte se, da se vsi priloženi deli ujemajo s seznamom delov. Odstranite vse zaščitne materiale in dele položite na neabrazivno površino, da se ne opraskajo. Če kateri koli del manjka ali je poškodovan, ga NE poskušajte 
sestaviti. Avstrijske in švicarske stranke prosimo, da nas kontaktirajo na Center za pomoč strankam (ponedeljek - sobota 8.00-20.00) na 00800-09 34 85 67. Slovenske stranke prosimo, da kontaktirajo na 
Center za pomoč strankam (ponedeljek - sobota 8.00-20.00) na 00386 (0) 41 718378.

37  Sestavljanje

37.1  Sestavljanje stranske in dolge plošče

Vstavite en 2 cm vijak (J) skozi vsako očesce na stranski plošči (C) in v predhodno izvrtane luknje na hrbtni strani dolge plošče s tablo (A).

AC

J

J

J

1

37.2  Sestavljanje druge dolge plošče

Vstavite en 2 cm vijak (J) skozi vsako očesce na nasprotni strani stranske plošče (C) in v predvrtane luknje na hrbtni strani dolge plošče (B).

B

J

J

J

2
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37.3  Sestavljanje druge stranske plošče

Vstavite po en 2 cm vijak (J) skozi vsako očesce na obeh straneh druge stranske plošče (C) in v predhodno izvrtane luknje na nasprotnih straneh dolge plošče s tablo (A) in dolge plošče (B).

C

J

3

37.4  Sestavljanje nog

Vstavite en 3 cm vijak (K) skozi očesa na vrhu noge (D) v predhodno izvrtane luknje levo od dolge plošče s tablo (A) in stranske plošče (C).

D

K

K

K

K

4
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37.5  Sestavljanje druge noge

Vstavite en 3 cm vijak (K) skozi očesa na vrhu noge (E) v predhodno izvrtane luknje desno od dolge plošče (B) in stranske plošče (C).

E

K

K

K

K

5

37.6  Sestavljanje preostalih nog

Vstavite en 3 cm vijak (K) skozi očesca na vrhu noge (E) v predhodno izvrtane luknje desno od dolge plošče s tablo (A) in stranske plošče (C).
Vstavite en 3 cm vijak (K) skozi očesca na vrhu noge (D) v predhodno izvrtane luknje levo od dolge plošče (B) in stranske plošče (C).

E D

K

K

K

K

K

K

6
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37.7  Sestavljanje police

Postavite polico (F) med noge (D in E). Vstavite en vijak (L) skozi vsako očesce na dnu vsake noge in skozi vsako očesce pri vogalih police (F). Uporabite matico (M) na vijakih (L), da dele pritrdite skupaj.

F

L

L

L

L

M

M

7

37.8  Postavljanje sredinske plošče

Postavite sredinsko ploščo (G) na sredino škatle.

G

8
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37.9  Postavljanje končne plošče

Vsako končno ploščo (I) postavite na oba konca škatle.

II

9

37.10  Postavljanje preostalih plošč

Postavite tri plošče (H) na obe strani sredinske plošče (G), da ustvarite trdno površino.

H

10
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37.11  Vstavljanje obloge

Postavite oblogo (P) v škatlo.

P

11

37.12  Kavlji za obešanje

Postavite kavlje (N) na stransko ploščo (C), na katere obesite orodje (ni vključeno). Vaša visoka greda je zdaj pripravljena za uporabo.

N

12
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38  Čiščenje in vzdrževanje

38.1  Čiščenje

•	 Z mehko krtačo očistite umazanijo z delov.
•	 Po potrebi sperite z vodo. Pustite zunaj, da se posuši na zraku pod soncem.
•	 Izogibajte se uporabi izdelkov, ki vsebujejo topila, saj lahko poškodujejo lesene dele.

38.2  Vzdrževanje in nega

•	 Redno pregledujte izdelek zaradi razpok ali poškodb ter ga po potrebi popravite ali zamenjajte.

38.3  Shranjevanje

•	 Izdelek pokrijte, da zaščitite površine in vsebino pred vlago, ko ga ne uporabljate.

39  Tehnični podatki

76 cm x 38 cm x 57 cm
(29,92 palca. x 14,96 palca. x 22,44 palca.)

40  Odstranjevanje

40.1  Odstranjevanje embalaže

Embalažo pred odlaganjem razvrstite. Karton oddajte v zbiralnike za recikliranje papirja, embalažo pa v zbiralnike ustrezne 
službe.

40.2  Odstranjevanje izdelka

Star izdelek zavrzite v skladu s predpisi o odstranjevanju in zakoni, ki veljajo v vaši državi.





Hergestellt in China • Fabriqué en Chine • Fabbricato in Cina • Kínai gyártmány • Izdelano na Kitajskem

Vertrieben durch
Commercialisé par

Commercializzato da

Értékesítő

Distributer

TDC EU GmbH
Adlerstrasse. 34
90403 Nürnberg, Germany


